Aprendendo equacodes através das balancas

) . Entrar
Clique sobre o0 botdo H— -

]
~«=. RIVED

u RIVED Rede Interativa Virtual de Educacéo

Resolvendo equagoes atraves fa balanga

RIVED —_— Entrar am ;o
Tela l

Clique sobre os tomates que estdo sobre a prateleira e arraste-o0s até a balanca,

observando o que acontece. Apos repetir este procedimento varias vezes, clique sobre o

link Clique aquipara fazer exercicios ¢ resnonda as questdes clicando sobre a

alternativa correta. Em seguida clique no botio " para prossequir.

RIVED Rede Interativa ¥irtual de Educacdo

Cologue diferentes guantidades de tomate em cada prato da balanca e observe o gue
acontece. Em seguida, cologue a mesma guantidade de tomates nos pratos da balanga e
observe o que acontece.

[*]
~=—. RIVED
yas

Use o mouse para arrastar
os tomates para a balanga

0

Cligue aqui para fazer exercicios

Tela 2



Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o boto #rexime exercicid

(este botdo sera acionado se vocé acertar a resposta).
=[07]

E| http:,l’J‘www.prnietns.unijui.edu.hr,l’matematica;’Fahr\ca_virtual,l’nntnnin_migue\_a_Adilsnn_SeIIa,l’axercicins;’mat1_ativ1_exj

{Clique sobre a resposta certa)
O que vai acontecer se tirarmos 1 tomate de cada prato?

Se mantém em equilibrio,

wai desequilibrar

Concluido ’_I_I_I_’_m |Q Internet H100% -

Exercicio 1

f‘ mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer =01 =]|

& | htkp:f v, projetos, unijui.edu, brimatematica/fabrica_virtualfAntonio_miguel_e_Adilson_Sellajexerciciosmat1_ativl _e;j

Parabéns!

0 que vai acontecer se tirarmos 1 tomate de cada prato?

» Se manteém em equilibrio,

wai desequilibrar

Broximo Exercieid

(Concluido lililiyilim@mternet L 100%
Exercicio 1 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre Fréxime exercieid,
IR

£ | hittp: fwww, projetos. unijul. edu. br/matematica/fabrica_wirtualfantonio_miguel_e_adilson_Sellafexerciciosfmat1_ativ l_axj

{Cligue sobre a resposta certa)

0O que acontece se retirarmos a metade dos tomates que tem de cada prato?

Se mantém em equilibrio.

Wai desequilibrar.

Concluido ,7 ,7 ,7 ,7 ,7 m |Q Internet H100% -
Exercicio 2

£ http:)’,l’www.prnjetns.unijui.edu‘hr,l’matematicaffahr\ca_virtual,l’nntnnim_m\guel_e_ﬂdilsnn_ﬁellajexercicins,l’matl_ativl_exj

Correto!

O que acontece se retirarmos a metade dos tomates que tem de cada prato?

» Se mantém emn equilibrio,

Wai desequilibrar,

roximo Exercierd

S —

oncluido _ : lililililimlg Inkernet |'1‘i‘;1EIU% -
Exercicio 2 respondido




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre Eresime exercierd

— mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer _|= 1‘

& | htkp: { v, projetos,unijui, edu, brfmatematica/f abrica_virtualfAntonio_miguel_e_Adilson_Sellajexerciciosimat1_stivl _exj

{Clique sobre a resposta certa)

0 que acontece se colocarmos o dobro dos tomates, que temos em cada prato
da balanga, em ambos os pratos?

Se mantém em equilibrio,

wai desequilibrar,

Concluida l_ l_ l_ l_ l_ m |@ Internet 0% -~

Exercicio 3

/2 mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer =)=l

| http:,I’J‘www.pro]etos.unl]ul.edu.br,l’matematlcaffabr\ca_v|rtua|,|’AntDnlo_mlgue\_a_.C\dllson_SeIIa,l’axerclclos;’matl_atlvl_exj

Correto!

0 que acontece se colocarmos o dobro dos tomates, que temos em cada prato
da balanca, em ambos os pratos?

» Se mantém em equilibrio,

wai desequilibrar.,

(roximo Exercieid

S

Concluido ’_I_I_’_’_mle Inkernet |'@‘g100°fo |
Exercicio 3 respondido

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre Frexime exercieid,
JaTE

& | htkp: { v, projetos, unijui.edu, brfmatematicaFabrica_virtualfantonio_miguel_e_aAdilson_sellafexercicios/mat1 _ativ1 _exj

{Clique sobre a resposta certa)
O que acontece se retirarmos 1 tomate de um dos prato da bhalanca?

Se mantém em equilibrio

Wai desequilibrar,

‘Conclul’do l_ l_ l_ l_ l_ @ |0 Internet HA00% ~ 4
Exercicio 4

/2 mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer I =T B3|

& | htkp: e projetos, unijui, edu, br/matematica/Fabrica_virtual/ntonio_miguel_e_Adilson_Sellafexercicios/mat 1 _ativl_exj

Certo!

0 que acontece se retirarmos 1 tomate de um dos prato da balanca?

Se mantém em equilibrio

» Vai desequilibrar,

Bréximo Exercicid

e —

Concluido l_l_’_’_’_mle Intermet | FA00% - A
Exercicio 4 respondido




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre Eresime exercierd

,/‘ matl_ativl_exel - Windows Internet Explorer =10 x|

& | htkp: ffveen, projetos, unijui.edu, br/matematicaff abrica_virbualfAntonio_miguel_e_aAdilson_Sellafexercicios/mat1_ativl _exj

(Cliqgue sobre a resposta certa)

0 que acontece se colocarmos 1 tomate em um 50 prato da balanca?

Se mantém em equilibrio.

Wai desequilibrar,

Concluido [ T [ nternet 0w - |
Exercicio 5

/= mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer |0 x

& | http: ffwnae. projetas. unijui.edu. brjmatematica f abrica_virtual/Antonio_miguel_e_Adilson_Selajexercicios/mat1_ativl _exj

Certo!

0 que acontece se colocarmos 1 tomate em um sd prato da balanca?

Se mantém em equilibrio.

» Yai desequilibrar,

réxmo Exercicid

Foncluido l_l_l_’_’_’gle Inkernek |'3§‘;100% A4
Exercicio 5 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botio M erazerexercieied ou feche esta

janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre X,
—I0ix]

€ | http: [ v, projetos,unijui, edu, brfmatematicaf abrica_virtualfAntonio_miguel _e_Adilson_Sella/exercicios/mat1_ativl _E)tj

Exercicios Completos!

Vocé teve O erro{s)

|Concluido l_l_l_,_,_mlﬂlntemet I |
Tela final exercicios




Clique sobre os tomates que estdo sobre a prateleira e arraste-os até o prato da

balanca que esta livre, até que os pratos figuem em equilibrio. Clique sobre o link

Clique aqui pars fazer exerdicios e responda as questdes. Clique no botdo W& para
prosseqguir.

RIVED r-e mbarative virtunl da Fduracin

Descubra quantos tomates ha no pacote acrescentando tomates no prato vazio, Quando a
balanga ficar equilibrada & porgue a quantidade de tomates do prato & igual 3 quantidade
He tomates do pacote. Realize este procedimento nas demais fases.

Descubra:

IDuantos tomates tém no pacote?

IDuantos tomates tém na metade do pacote?

[uantos tomates t&m no dobro da metade do pacote?

Use o mouse para arrastar
os tomates para a balanga

X > 0

Cligue aguiparafazer exercicios

= |

Tela 3

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo ®rexime exereicid
(este botdo sera acionado se vOcé acertar a resposta).

{f matl_ativl_exel - Windows Internet Explorer o ] 4 |

2| http:,l’,l’www.projetos‘unijui.edu.br,l’matamatica,iFabrica_virtual,l’nntonio_migual_e_ndwlson_Se\Ia,l’exerciciosJ‘mat1_ativz_axj

O que vai acontecer se tirarmos 1 tomate de cada prato?

Se mantém em equilibrio,

Wai desequilibrar

|Conc|u|'do ,7 ,7 ’7 ,7 ,7 m |O Internet HA00% v
Exercicio 1

/2 mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer =) x|

£ | http: fienena, projetos, unijul. edu, brjmatematica/fabrica_virtualfantonio_miguel_e_adilson_Sellajexerciciosfmat1_ativl _eyj

—
Parabéns!

0O que vai acontecer se tirarmos 1 tomate de cada prato?

» Se mantém em eguilibria,

Wai desequilibrar

(Concluido l_ l_ l_ ’_ l_ ,ﬁ |€D Internet | # 100
Exercicio 1 respondido




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre fréximo Exercieid

/2 mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer o ] |

& | http:{ v, projetos. unijui. edu. brfmatematicaffabrica_virtualfantonio_miguel_e_adilson_Sellafexerciciosfmat1_ativ l_EXj

{Clique sobre a resposta certa)

O que acontece se retirarmos a metade dos tomates que tem de cada prato?

Se mantém em equilibrio,

“ai deseqguilibrar,

Concluido l_ l_ l_ l_ l_ m |Q Internet H100% v 2l
Exercicio 2

/= mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer N [= 3|

& | httpe ) fww . projetos.unijul. edu. brfmatematica fabrica_virtuallantonio_miguel_e_adilson_Sellafexercicios mat 1 _atiy l_exj

Corretol

O que acontece se retirarmos a metade dos tomates que tem de cada prato?

» Semantém em equilibrio,

wai desequilibrar,

fréximo xerceid

e —

IConcluido F,ﬁ F,ﬁ ’7@ ‘Q Internet | # 100% -
Exercicio 2 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botdo ferzerexereieiod ou feche esta janela
e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre I,

/‘ matl_ativl_exel - Windows Internet Explorer B =] S|

£ | htkp:/fwww, projetos, unijui, edu, brfmatematicafFabrica_virtualfAntonio_miguel_e_Adilson_Sella/exercicios/matl_ativi _exj

Exercicios Completos!

Vocé teve O erro(s)

|CUnc|u|'dU l_ l_ l_ l_ l_ m |Q Inkernet H100% - 7|
Tela final exercicios




Clique sobre os tomates que estdo na balanca e arraste-os até a prateleira, de

modo que os pratos mantenham equilibrio e o pacote fique sozinho no prato. Clique

sobre o link Clique aqui para fazer exerdicios ¢ responda as questées clicando sobre a

alternativa correta. Em seguida clique no botdo & para prosseguir.

~ RIVED
e

RIVED rrde interntivn vittual de Fucacin

Para deixar apenas o pacote com tomates em um prato, acrescente ou retire uma mesma
quantidade de tomates de ambos os pratos da balanga equilibrada. Retire de ambos os
pratos 3 quantidade de tomates que estd sobrando no prato com o pacote. Observe se a
balanga mantém o equilibrio.

Use o mouse para
arrastar os tomates para
a balanga

Cligue aguiparafazer exercicios

Tela 4

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo ®réxime exercicid
(este botdo sera acionado se vOcé acertar a resposta).
R

el http:,I’J‘www.Droietos.unijui.edu.br,l’matematicaifabr\ca7virtua\,l’AntDniofmigueLej\dilsonfSeIIa,l’exerciciosJ‘mat17ativ37exj

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacdo x + 3 = 5, que
nos dara solucdo.

Somar 3 em ambos os lados.
Subtrair 3 em ambos os lados,

Subtrair 5 em ambos os lados.,

Concluido yililili’imle Internet H100% -

z |
Exercicio 1

/2 mat1_ativ3_exel - Windows Internet Explorer i =] |

£ http:,I’J‘www.pro]etos.unl]ul.edu.br,l’matematlcaffabr\ca_v|rtua|,|’£\ntDnlo_mlgue\_a_Adllson_SeIIa,l’axerclclos;’mat1_at|v3_exj

—
Vocé acertou!

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacdo x + 3 = 5, que
nos dara solucdo.

Sormar 3 em ambos os lados.
» Subtrair 3 em ambos os lados.

Subtrair 5 ern ambos os lados.

€pronma exercicis)

Concluido ’_I_I_’_’_m|e Internet H100% v 4
Exercicio 1 respondido




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre @

f,“- matl_ativ3_exel - Windows Internet Explorer - | EI|1|

£ http:,l’,iwww.pro]etos.un\jui.edu.br,l’matematicaffabrica_virtua\,l’Antonio_migual_e_Ad\Ison_Se\Ia,l’exerciciosJ‘matl_ativﬁ_exj

{Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacdo x + 5 = 13, que
nos dara solugdo.

Subtrair 5 do lado em gue se encontra o X,
Subtrair 13 de ambos os lados.

Subtrair 5 de ambos os lados.

Concluido T [ [6 meernet [# 100 -
Exercicio 2

fj mat1_ativi_exel - Windows Internet Explorer P [ [

£ http:,i,l’www.projetos.un\jui.edu.br;’matematica,l’fabrica_virtual,l’Antonio_miguel_e_Adilson_SeIIa,l’exercicwos,l’mat1_atw3_e><j

Parabéns!

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacdo x + 5 = 13, que
nos dard solucdo.

Subtrair 5 do lado em que se encontra o ®.

Subtrair 13 de ambos os lados.

» Subtrair 5 de ambos os lados.

(prom rereicm)

oncluido _ : l_l_l_l_l_m‘g Internet |'@'{100°fo -
Exercicio 2 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botdo fRerazerexercieiod) ou feche esta

janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre X/,
—Ioix]

& | http: /v projetos, unijui, edu, brfmatematicaff abrica_virtualfAntonio_miguel_e_Adilson_Sella/exercicios/mat1_ativl _exﬂ

Exercicios Completos!

Yocé teve O erro(s)

e

|Concluido = €D tnternet |
Tela final exercicios




Clique sobre os tomates que estdo na prateleira e arraste-os até a balanca de

modo que os pratos mantenham equilibrio e o pacote fique sozinho no prato. Clique

sobre o link Clique aqui para fazer exercicios g responda as questdes clicando

sobre a alternativa correta. Em seguida clique no botédo ¥ para prosseguir.

RIVED rrde mntarativn virtual de Fducacin

Podemos representar o pacote por uma letra qualguer, como %", Quando esta faltando
tomates no pacote, podemos representar esta situacdo por ® - 1 = 3, isto significa que
falta 1 tomate para completar o pacote.

Use o mouse para
arrastar os tomates para
a balanga

Cligue agui para fazer exercicios

——————————————————— = |

Tela b

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo Bréxime exereieid

(este botdo sera acionado se vocé acertar a resposta).

_ativd_exel - Wi =01 x]

e | http:,i,l’www.pro]etos.uni]uw.edu.br,l'matematica,l’Fabrica_virtual,l’Anton\o_migue\_a_.Qd\Isnn_SeIIa,iexercicios,imat1_atw4_e>=ﬂ

Qual o procedimento correto para que possamos aplicar em ambos os
membros da equacdo, para que possamos ter uma solucdo. (x - 4 = 6)

Soma-se 4,

Subtrai 4.

Soma-se §

Concluida l_ l_ l_ l_ l_ ,ﬁ |Q Internet S |
Exercicio 1

[ mat1_ativd_exel - Windows Internet Explorer - |E||1|

E. http:,l’,l’www.pmjetns‘un\juw.edu.hr,l’matemat\ca,ifahrica_wrtual,l’nntnnim_m\guel_e_ndilsnn_SeHa,l’Exercicins,l’mat1_ativ4_exj

Vocé acertou!

Qual o procedimento correto para que possamos aplicar em ambos os
membros da equacdo, para que possamaos ter uma solucdo. (% - 4 = 6)

» Soma-se 4.

Subtrai 4.

Soma-se §

{Préimo Brercicia)

Foncluido l_l_l_’_’_mle Inkernet #100% -
Exercicio 1 respondido




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o boto #rexime exercicid

(este botdo sera acionado se vOcé acertar a resposta).

{,“- matl_ativd_exel - Windows Internet Explorer 101 x|
£ http:,l’,iwww.pro]etos‘un\jui.edu.br,l’matematica,ifabrica_virtual,l’nntonio_migual_e_nd\Ison_Se\Ia,l’exercicios,imatl_ativq_axj

pe—

{Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento correto para que possamos aplicar em ambos os

membros da equacdo, para que possamos ter uma solucdo. (X -2 = 6)
Soma-se 5.
Soma-se 2.

Subtrai 2.

Concluido ,7 ’7 ’7 ,7 ,7 m |Q Internet H100%  ~
Exercicio 2

/,; matl_ativd_exel - Windows Internet Explorer o ] B4

£ http:,l’)’www.prujetus.unijui.edu.er‘matematica,I’Fabrica_virtual,l’AntUniU_migueI_e_AdiIsUn_SeIIa,l’exercicius,l’mat1_ativ‘t_exj

Parabéns!

Qual o procedimento correto para que possamos aplicar em ambos os
membros da equacdo, para que possamos ter uma solucdo. {x -2 = 6)

Soma-se 5.

» Soma-se 2,

e

KConcluida lilililiyimle Internet |'-"§;100% T4
Exercicio 2 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botdo fRerazerexercieiod) ou feche esta

janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre .

/j mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer _|= il
£ | http:waw‘projetos.uni]ui‘edu.br,l’matamatica,iFabr\ca_virtual,mnt0nio_migua\_e_ndiIson_SeIIa,iexercicios,imat1_ativl_axj

Exercicios Completos!

Vocé teve 0 erro{s)

[conchuida ’_’_’_’_’_mla Internet o v )|
Tela final exercicios




Clique sobre os tomates e pacotes que estdo na balanca arrastando-os até a

prateleira de modo que os pratos mantenham equilibrio. Em um dos pratos deve ficar

apenas um pacote. Clique sobre o link Slique aqui para fazer exercicios ¢ regnonda

as questdes. Em seguida clique no botéo ¥ prosseguir.

RIVEDRB:IE Intarativa virtual de Educacdo

Divida o numero de pacotes da balanga para obter somente um pacote, Para manter o
equilibrio da balanga, divida o ndmero de tomates no outro lado da balanga pelo mesmo
nurnera,

Use o mouse para
arrastar os tomates €
pacotes para a balanga

gX = 10

Cligue agui para fazer exercicios
Tela 6

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botfo Frexime exercieid

(este botdo seréa acionado se vocé acertar a resposta).
P

£ http:ijww.prn]etus.un\jui.E\:lu.hr,l’matEmati[afFahri[a_virtua\,l’Ar|tnr|in_miguaI_E_A|:|\ISDn_SE\Ia,l’ExEr[i(iusfmatl_atiVS_Exj

{Clique sohre a resposta certa)

Qual o procedimento que devemos fazer em ambos os lados para que
possamos encontrar o valor de 27 (3% = 9)

Multiplicar por 3.

Dividir por 9.

Dividir por 3,

Multiplicar por 9.

Concluido l_ ’_ l_ l_ l_ m |e Internet H100% v 4|
Exercicio 1

/2 mat1_ativ5_exel - Windows Internet Explorer 10 =]

& | http: fusw, projetos .unijul. edu. brfmatematica fabrica_virtualfantonio_rmiguel_e_adilson_Selafexercicios/mat 1_ativ5_e>(j

—
Muito Bem!

Qual o procedimento que devemos fazer em ambos os lados para que
possamos encontrar o valor de 7 {(3x = 9)

Multiplicar por 3.
Dividir por 9.
» Dividir por 3.

Fréximo Exercicid)

Multiplicar por 9.

IConcluida l_l_’_’_’_mle Interniet |"‘§';1E|El°z’o |
Exercicio 1 respondido




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo

fProximo Exercicid (este bot&o sera acionado se vocé acertar a resposta).
=[07x]

£ http:,l’,iwww.pro]etos‘un\jui.edu.br,l’matematica,ifabrica_virtual,l’nntonio_migual_e_nd\Ison_Se\Ia,l’exercicios,imatl_ativs_axj

ique sobre a resposta certa

Qual o procedimento que devemos fazer em ambos os lados para que
possamos encontrar o valor de x? {2x = 8)

Multiplicar por 2.
Dividir por 2.
Dividir por 3.
Multiplicar por 2.

Concluido l_ ’_ ’_ l_ l_ m |e Inkernet 100% - él
Exercicio 2

fj mat1_ativ5_exel - Windows Internet Explorer =100 ]

2| http:,l’,iwww.projetos.unijui.edu.brfmatematica,l’Fabrica7wrtua|,|’AntDniofmigueLeJdilsonjellafexarcicios,l’matliativsiaxj

correto!

Qual o procedimento que devemos fazer em ambos os lados para que
possamos encontrar o valor de x? (2x = 8)

Multiplicar por 2.
> Dividir paor 2,

Dividir par 8,

Multiplicar por 8,

Concluida [T [ [J @ mermnet 0% v g
Exercicio 2 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botio M erazerexercieied ou feche esta

janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre .

/j matl_ativl_exel - Windows Internet Explorer =10 =]

€ | http: [ v, projetos,unijui, edu, brfmatematicaf abrica_virtualfAntonio_miguel _e_Adilson_Sella/exercicios/mat1_ativl _E)tj

Exercicios Completos!

Vocé teve O erro{s)

|Concluido l_l_l_,_,_mlﬂlntemet I |
Tela final exercicios




Clique sobre os tomates e pacotes que estdo sobre a prateleira e arraste-os até a
balanca (pacotes até o prato com pacotes e tomates até o prato com tomates), até que o

numero de pacotes seja um numero inteiro. Clique sobre o link

Clique aqui para fazer exercicios ¢ responda as questdes. Clique no botio & para
prossequir.

RINVE D rods 1nterativa virtual de Educagao

Multiplique o numero de pacotes para obter o equivalente a um pacote inteiro, mas para

manter o equilibrio da balanca multipliqgue a quantidade de tomates existentes no outro
lado da balanga pelo mesmo ndmero.

Use o mouse para
arrastar os tomates €
pacotes para a balanga

Cligue agui para fazer exercicios
e _t T
Tela7

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo ®réxime exercicid
(este botdo sera acionado se vOcé acertar a resposta).
JETEY

2| http:,l’,l’www.pro]etos.unl]ul.edu.br,l'matamatlca,l’fabr|ca_wrtual;’nntonlo_rmguel_e_Ad|Ison_SeIIa,l’exerclclos,l’mat1_at|v6_exj

Qual o procedimento que podemos aplicar em ambos os lados da equagdo que
nos levara a solugdo? (x/5 = 10}

Multiplicar por 10,
Dividir por 5.
Multiplicar por 5.

Dividir por 10,

Concluido l_ l_ l_ l_ ’_ 'g |® Internet & 100% - ﬂ
Exercicio 1

/= mat1_ative_enel - Windows Internet Explorer =101 x|

el http:,I’J‘www.Droietos.unijui.edu.br,l’matematicaffabr\ca7virtuaI,I’AntDniofmigueLaj\dilsonfSeIIa,l’axercicios)’matlfativsfexj

Muito Bem!

Qual o procedimento que podemos aplicar em ambos os lados da equacdo que
nos levara a solucdo? {(&f5 = 10)

Multiplicar por 10,

Dividir por 5,

» Multiplicar por S,

Dividir par 10,

Concluido ’_’_’_’_’_mle Internet |""‘IDD% |
Exercicio 1 respondido




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre Eresime exercierd

/j mat1_ativb_exel - Windows Internet Explorer - | Ellll

£ http:,l’,iwww.projetos.unijui.edu.brfmatematica,l’Fabrica_wrtual,l’AntDnio_migue\_e_Adilson_SeIIafexarcicios,l’matl_ativs_axj

{Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento que podemos aplicar em ambos os lados da equacdo que
nos levard a solucdo? (/3 = 6)

Multiplicar por 3.

Dividir par 3.

Multiplicar por 6.

Dividir por 6.

Concluida [ [ mterne Hiow ~ g
Exercicio 2

/2 mat1_ativé_euel - Windows Internet Explorer = 0|

| http:,i,l’www.Droietos.uniiuw.edu‘br,l’matemat\ca,l’Fabricaf\rirtua\,l’AntoniofmigueLej\diIsonjel\a;’exercicios;’matlfativsfexj

Muito Bem!

Qual o procedimento que podemos aplicar em ambos os lados da equacdo que
nos levara a solucdo? (x/3 = 6)
» Multiplicar por 2.

Dividir por 3.

Dividir por 6.

Concluida lililililimle Internet |'@‘g100% |
Exercicio 2 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botdo (Rerzerexercieiod) ou feche esta

janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre X,

f,“- matl_ativl_exel - Windows Internet Explorer =10 =]

& | htkp: [fvww, projetos,unijui, edu, brfmatematica/f abrica_virtualfAntonio_miguel_e_Adilson_Sella/exercicios/mat1_ativl jxj

Exercicios Completos!

Vocé teve O errofs)

|Concluido l_l_l_,_,_mlﬂ Inkernet Hl00% -
Tela final exercicios




Retire de ambos os pratos a quantidade de tomates que tem no prato com 0s

pacotes. Retire um dos pacotes e em seguida retire tomates até que os pratos fiquem em

equilibrio. Clique sobre o link Clidue aqui para fazer exercicios g regponda as questdes.
Cligue no bot&o =¥ para prosseguir.

—
e RIVED
‘ /‘(: RIVEDRB:IE Intarativa ¥irtual de Educacdo

Para encontrar 3 quantidade de tomates que se tem no pacote primeiramente devera retirar
a guantidade de tomates soltos junto com o0s pacotes em ambos os lados. Utilize os

conhecimentos adguiridos nas atividades anteriores e descubra quantos tomates tem
dentro de um pacote.

Use ¢ mouse para arrastar

oc tomotes e pocotes para
a balanga

C

ligue aguipara fazer exercicios

B
t

Tela 8

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo ®réxime exercicia
(este botdo ser& acionado se vocé acertar a resposta).

f,'; matl_ativ7_exel - Windows Internet Explorer

=01 =]

& | httpeffveana, projetos, unijui, edu.brimatematicafFabrica_virtualffnkonio_miguel_s_Adilson_Sellafexerciciosimatl jtiv?jxj

Qual o procedimento mais adequado para ser aplicado nos dois membros da
equacdo, para chegar a uma solugdo (3% + 5= 14}

Subtrai 5 e divide-se por 2.

Subtrai 8 e divide-se por 3.

Subtrai 5 e divide-se par 3,

| Concluido

Exercicio 1

,_,_,_,_ l_ ﬁ IQ Internet

HA00% -

f,“- matl_ativ7_exrel - Windows Internet Explorer

=0l ]

el http:,l’,iwww.pro]etos‘un\jui.edu.br,l’matematica,ifabrica7virtua|,|’Antoniofmigual7eJd\Isonje\la,l’exerciciosimatlfati\r?jxj

Vocé acertou!

Qual o procedimento mais adequado para ser aplicado nos dois membros da
equacdo, para chegar a uma solucdo (3x + 5= 14):

Subtrai 5 e divide-se por 2.

Subtrai 8 e divide-se por 3.

» Subtrai 5§ e divide-se por 2.

(Concluido

[0 [ memet
Exercicio 1 respondido

HA00% v A



Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre fréximo Exercieid

fj matl_ativ7_exel - Windows Internet Explorer == =]

(& | htkp: [ fvvew . projetos, unijui.edu, brfmatematica/fabrica_virtualfdntonio_miguel_e_adilson_Sellafexerciciosimat1 _ativ?_exj

{Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento mais adequado para ser aplicado nos dois membros da
equacdo, para chegar a uma solucdo (9% + 6 = 36):

Subtrai 6 e divide-se por 9,
Subtrai 6 e divide-se por 7,

Subtrai 8 e divide-se por 9

[Concluido | e e |Q Internet L 100% v
Exercicio 2

{,“- maktl_ativ7_exel - Windows Internet Explorer I il |

£ http:,l’fwww.pmjetns.uniju\.Edu.hr)’rnatemat\[a,iFahri[a_virtua\,l’Ar|tnr|in_rniguEI_E_AdiIsnn_SEIIa)’ExEmUDs,imatl_ati\f?_exj

Vocé acertou!

Qual o procedi to mais ad do para ser aplicado nos dois membros da

equacdo, para chegar a uma solucéo (9% + 6 = 36):
» Subtrai 6 e divide-se par 9,

Subtrai 6 e divide-se por 7.

Subtrai 8 e divide-se por 9

froximo Exercicid

Concluido l_l_’_’_’_m|e Internet F100% v
Exercicio 2 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botdo fRefazerexerciciod oy feche esta janela

e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre I,
X

€ | http: [ v, projetos,unijui, edu, brfmatematicaf abrica_virtualfAntonio_miguel_e_Adilson_Sella/exercicios/mat1_ativl _E)tj

Exercicios Completos!

Vocé teve O erro(s)

[Concluido l_l_l_l_l_mmlnternet F00% v 4|
Tela final exercicios




Clique sobre os tomates que estdo na prateleira e arraste-os até a balanca, até que

0S pacotes estejam completos, em seguida retire um pacote e tomates de modo que 0s

pratos mantenham equilibrio. Clique sobre o link Clidue aqui para fazer exercicios ¢

responda as questdes. Clique no botdo ¥ para prosseguir.

R IV E D rrde tnterativn vitual e Fducncin

Em algum dos pacotes estdo faltando tomates. Por isto wvocg deve completar este pacote,
olocando os tomates que estio faltando, mas sempre nos dois lados da balanga. Utilize os
onhecimentos adquiridos nas atividades anteriores e descubra guantos tomates tem

dentro de um pacote.

Use o mouse para
arrastar os tomates e
pacotes para a balanga

Cligue agui para fazer exercicios

————_ = |
Tela 9

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo ®rexime exereicid

(este botdo sera acionado se vOcé acertar a resposta).
=TT

| http:,f;’www.pro]etns.unl]uw.edu.br;’matemat\ca,ifabrlca_wrtua\,l’AntDnlo_mlgue\_e_Adllson_SeIIa,iexerclchs,l’mat1_at|v8_e>j

{Clique sobre a resposta certa)

MNa equacdo 3x -4 = 8, qual o procedimento, aplicado aos dois membros da
equacdo, para que chegar a solucdo.
Soma-se 4 e divide par 2,

Soma-se 2 e divide por 4,

Soma-se 2 e divide por 3.

|Conc|u|’do ,7 ,7 ’7 ,7 ,7 m |e Internet H100% v /Al

Exercicio 1

fj mat1_ativ8_exel - Windows Internet Explorer == =|

el http:,l’,l’www.projatos.unijui.edu.er‘matematica,ifabricafvirtua\,I’Anton\ofmiguelieJ\dilsoniselIa,l’exercicins,l’mat17ativ87e><j

Muito Bem!

Ma equacdo 3x -4 = 8, qual o procedimento, aplicado aos dois membros da
equacdo, para que chegar a solucdo.
» Soma-se 4 e divide por 3.

Soma-se 2 e divide por 4,

Soma-se 2 e divide por 2. @

Concluido [ [ [ ¥ mternet [®ow - |
Exercicio 1 respondido




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre @

f,“- matl_ativ3_exel - Windows Internet Explorer - | EI|1|

£ http:,l’,iwww.pro]etos.un\jui.edu.br,l’matematicaffabrica_virtua\,l’Antonio_migual_e_Ad\Ison_Se\Ia,l’exerciciosJ‘matl_ativﬁ_exj

{Clique sobre a resposta certa)

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacdo x + 5 = 13, que
nos dara solugdo.

Subtrair 5 do lado em gue se encontra o X,
Subtrair 13 de ambos os lados.

Subtrair 5 de ambos os lados.

Concluido T [ [6 meernet [# 100 -
Exercicio 2

fj mat1_ativi_exel - Windows Internet Explorer P [ [

£ http:,i,l’www.projetos.un\jui.edu.br;’matematica,l’fabrica_virtual,l’Antonio_miguel_e_Adilson_SeIIa,l’exercicwos,l’mat1_atw3_e><j

Parabéns!

Qual o procedimento correto que podemos aplicar, na equacdo x + 5 = 13, que
nos dard solucdo.

Subtrair 5 do lado em que se encontra o ®.

Subtrair 13 de ambos os lados.

» Subtrair 5 de ambos os lados.

(prom rereicm)

oncluido _ : l_l_l_l_l_m‘g Internet |'@'{100°fo -
Exercicio 2 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botdo fRerazerexercieiod) ou feche esta

janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre X/,
—Ioix]

& | http: /v projetos, unijui, edu, brfmatematicaff abrica_virtualfAntonio_miguel_e_Adilson_Sella/exercicios/mat1_ativl _exﬂ

Exercicios Completos!

Yocé teve O erro(s)

e

|Concluido = €D tnternet |
Tela final exercicios




Acrescente pacotes e tomates na balanca até que a balanga fique em equilibrio.

Um dos pratos deve ficar apenas com um pacote e 0 outro prato deve conter apenas

tomates. Clique sobre <liaue aqui para fazer exercicios g responda as questdes. Clique

em 'S para prosseguir.

B P
== RIVED
‘} RIVED rrir nterativn vittual de Fducagin

Utilize os conhecimentos adquiridos nas atividades anteriores e descubra guantos
tomates tem dentro de um pacote.

Use o mouse para
arrastar os tomates ¢
pacotes para a balanga

X4 +1 = 3

Cligue agui para fazer exercicios
—Eﬂ
Tela 10

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo ®réxime exercicid

(este botdo sera acionado se vOcé acertar a resposta).

ﬂ; mat1_ativd_exel - Windows Internet Explorer - |EI|1|

€| http:,l’fwww.proietos.unijui.edu.br,l’matematicaffabnca_VirtuaI,I’AntDnio_migue\_a_Adilson_SeIIa,l’axercicios;’mat1_ativ9_exj

{Clique sobre a resposta certa)

MNa equacdo xf3 + 4 = 7, qual o procedi 0 mais ad do para ser aplicado
nos dois membros da equacdo, para chegar a sua solucdo?

Subtrai 7 e multiplica 2.

Subtrai 4 & multiplica 7.
Subtrai 4 e multiplica 3.

Concluido ’_l_l_l_’_m |@ Internet H100% - A
Exercicio 1

/j mat1_ativd_exel - Windows Internet Explorer - | EI|1|

€| http:,l’,iwww.pro]etos.un\jui.edu.br,l’matematicaffabrica_virtua\,l’Antonio_migual_e_Ad\Ison_Se\Ia,l’exerciciosfmatl_ativg_exj

Vocé acertou!

MNa equacdo %f3 + 4 = 7, qual o procedimento mais adequado para ser aplicado
nos dois membros da equacao, para chegar a sua solugdo?

Subtrai 7 e multiplica 3.

Suhtrai 4 e multiplica 7.

» Subtrai 4 & multiplica 3. @

Concluida [ [ [ [ mntemet [* 0% - 4
Exercicio 1 respondido




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botfo Frexime exercieid
(este botdo ser& acionado se vocé acertar a resposta).

/2 matl_ativd_exel - Windows Internet Explorer = 0] x

£ | http:,I’J‘www.projetos.un\jui.adu.br,imatemat\ca,l’Fabrica_virtuah’nntonin_migual_e_AdiIson_Se\Ia,l’exarcicios.l’mat1_ativg_exj

{Clique sobre a resposta certa)

"

MNa equagdo xf5 + 3 = 4, qual o proc 0 mais ad do para ser aplicado

nos dois membros da equagdo, para chegar a sua solugdo?

Subtrai 3 e multiplica 5.
Subtrai 4 e multiplica 3.

Subtrai 5 e multiplica <,

Eoncluido - [ 6 oternet [ #1005 ~
Exercicio 2

fj mat1_ativd_exel - Windows Internet Explorer = o =]

£ | http:;’,l’www.projatos.uniiui.edu.br;’matematica,l’Fabrica_virtuah’Antoni0_m\guel_e_Adi\sDn_SaI\a,l’exercwcwos,l’mat1_ativ9_e><j

Certo!

Ma equagdo x/5 + 3 = 4, qual o procedi 0 mais adequado para ser aplicado
nos dois membros da equacdo, para chegar a sua solugdo?
» Subtrai 3 e multiplica 5.

Subtrai 4 e multiplica 3.

Subtrai 5 e multiplica 4. @

IConcluide - . T A6 meernet [ o0 ~
Exercicio 2 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botdo fRerazerexercieiod) ou feche esta

janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre .

/j mat1_ativl_exel - Windows Internet Explorer _|= il

£ | http:waw‘projetos.uni]ui‘edu.br,l’matamatica,iFabr\ca_virtual,mnt0nio_migua\_e_ndiIson_SeIIa,iexercicios,imat1_ativl_axj

Exercicios Completos!

vocé teve O erro{s)

|concluida ’_’_’_’_’_mla Inkernet H100% - 2l
Tela final exercicios




Acrescente pacotes e tomates na balanca até que a balanga fique em equilibrio.

Um dos pratos deve ficar apenas com um pacote e 0 outro prato deve conter apenas

tomates. Clique sobre <lique aqui para fazer exercicios g regponda as questdes. Para

retornar clique no botao Wi,

~« RIVED

RIVED r-de mtarativn virttual da Educacin

lUtilize o5 conhecimentos adguiridos nas atividades anteriores e descubra guantos tomates
kem dentro de um pacote.

Use o mouse para
arrastar os tomates ¢
pacotes para a balanga

X/2 -1 = 1

Cligue aguipara fazer exercicios

Tela 11

Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo Bréxime exereieid
(este botdo sera acionado se vOcé acertar a resposta).

/_"; mat1_ativ10_exel - Windows Internet Explorer

=151l

£ http:,f,l’www.projetos.unijui.adu.brJ‘matematica,l’Fabr\ca_v\rtual;’nnton\o_miguel_e_Adilson_SeIIa,l’exerciciDs,l’mat1_ativlD_ej

Ma equacdo xf 3 - 2 = 1, qual o procedimento mais adequado para ser aplicado
nos dois membros da equacdo, para chegar a sua solucao?
Soma-se 2 & multiplica 2.

Soma-se 1 e multiplica 2.

Soma-se 3 e multiplica 1.

|CDr|c|u|'dD l_ l_ l_ ’_ ’_ m |® Internet
Exercicio 1

A% v g

f_'; mat1_ativi0_exel - Windows Internet Explorer ;Iglll

£ http:,l’,iwww.projetos.unijui.edu.er‘matematica,l’fabrica_virtua\,l’nntonio_miguel_e_Adi\son_SeIIaiexercicios,l’mat1_ativlD_Ej

Parabéns!

Ma equacdo xf 3 - 2 = 1, qual o procedi to mais ad
nos dois membros da equacdo, para chegar a sua solucdo?
» Soma-se 2 e multiplica 3.

do para ser aplicado

Soma-se 1 e multiplica 2.

Soma-se 3 e multiplica 1.

(Promn Seercein)

|Conc|u|'do l_l_l_l_l_mle Inkernet
Exercicio 1 respondido

[ =100 - 4




Clique sobre a alternativa correta e em seguida clique sobre o botdo

fProximo Exercicid (este bot&o sera acionado se vocé acertar a resposta).
el

& | http:) v, projetos, unijui. edu, brmatematica Fabrica_virtualf@ntonio_miguel_e_adilson_Sella/exerciciosimat1_ativ lﬂjj

{Clique sobre a resposta certa)

"

Ma equacdo ®f5 -4 = 6, qual o proc to mais ad do para ser aplicado
nos dois membros da equacdo, para chegar a sua solucdo?

Soma-se 6 e multiplica 5.
Soma-se 4 e multiplica 6.

Soma-se 4 e multiplica 5.

Concluido l_ l_ l_ l_ l_ m |e Internet FA00% ~ g
Exercicio 2

2 matl_ativl0_exel - Windows Internet Explorer P ] 3

I | http: v . projetos . unijui. edu. brfmatematicaff abrica_virkualfAntonio_miguel_e_aAdilson_Sella/exerciciosfmat1_ativ ID_Ej

Certo!

MNa equacdo x/5 -4 = 6, qual o procedi to mais adequado para ser aplicado
nos dois membros da equacdo, para chegar a sua solucdo?

Soma-se 6 e multiplica 5.
Soma-se 4 e multiplica 6.

» Soma-se 4 e multiplica 5.

(promo Exereic)

Exercicio 2 respondido

Para refazer os exercicios clique sobre o botdo fRerazerexercieiod) ou feche esta

janela e retorne ao objeto de aprendizagem clicando sobre .
—l0ix]

& | htkp: [fvww, projetos,unijui, edu, brfmatematica/f abrica_virtualfAntonio_miguel_e_Adilson_Sella/exercicios/mat1_ativl jxj

Exercicios Completos!

Vocé teve O errofs)

|Concluido l_l_l_,_,_mlﬂ Inkernet Hl00% -
Tela final exercicios




